

НАМ БЫЛО ХОРОШО У ВАС

Сегодня коллектив Государственного Ереванского русского драматического театра прощается с Харьковом, с его требовательным и взыскательным зрителем.

Из окна гостиницы «Харьков», где мы остановились, видна площадь имени Дзержинского, красивая и всегда шумная Сумская, широкая панорама города, убегающие вдаль улицы, громады зданий, трубы заводов. Теперь это знакомый, дорогой нам город, где мы приобрели много добрых друзей. Наши встречи, беседы, когда мы с концертами выступали в обеденные перерывы перед рабочими турбинного завода, ХЭМЗа и ХТЗ, оставили хорошее впечатление.

За тридцать дней наших гастролей театр дал в Харькове и области 64 спектакля, на которые пришло более 40 тысяч зрителей. Если учесть, что Харьковская телестудия передала по телевидению четыре наших постановки, то эта цифра значительно возрастет, и круг нашего, пусть заочного, знакомства расширился. Наши спектакли посмотрели зрители близких и далеких районов, рабочие и интеллигенция городов и труженики полей. Мы побывали в Балаклее и в Изюме, в Чугуеве и Золочеве, в Мартовой и Печенегах. Нам было тепло и радостно на украинской земле, у вас, дорогие харьковчане. Спасибо.

До новых встреч!

Г. АИРАТЕПЯН, директор Ереванского театра, заслуженный деятель искусства Армянской ССР.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

г. Харьков

4 ИЮЛ 1964